

В Новосибирск приехал заместитель Генерального прокурора России

21 ноября в Новосибирский государственный университет приезжал заместитель Генерального прокурора России Дмитрий Демешин.

Дмитрий Демешин прочитал лекцию студентам НГУ о противодействии экстремизму и терроризму. Он рассказал о важности профилактики экстремизма и терроризма в молодежной сфере.

Зампрокурора также побывал в научно-образовательном центре на территории университета – «Эволюция земли». Он отметил современность комплекса и большое количество экспонатов.



Фото: прокуратура Новосибирской области

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте

- *Одноклассники*

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: **

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: **

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: **

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: **

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: **

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: **

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: **

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: **

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: **

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

